

佛州州长:移民这把“枪”继续“玩”

新华社消息 美国佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯本周加入另两名共和党籍州长,向民主党人主政的城市和地区运送滞留在南部边境的外国移民。被民主党方面指责“拿人玩政治”后,德桑蒂斯16日表示,他将继续这样做。

德桑蒂斯安排两架包机,14日从南部得克萨斯州把大约50名移民运送至东北部马萨诸塞州首府波士顿附近的马撒葡萄园岛,让当地措手不及。

寻求在11月选举中获得连任的德桑蒂斯16日说,佛州议会已经拨款1200万美元,用于把移民运出佛州,他领导的州政府将用这笔资金“保卫佛州”。按照他的说法,用

包机把移民运送至马撒葡萄园岛,原因是许多移民从得州来到佛州。“我们将从源头上解决这件事。如果他们或者他们当中许多人企图来佛州,那么我们最好的办法就是让他们最终在一个庇护地落脚……”德桑蒂斯说,“以后可能有更多班机、更多大客车(外送移民)。”

4月开始,共和党籍得州州长格雷格·阿伯特首先采用“突然袭击”方式,陆续用大客车把滞留得州的移民送往民主党人主政的华盛顿、纽约和芝加哥市,累计已经超过1万人。本月14日,两辆大客车把超过100名移民从得州运至副总统卡玛拉·哈里斯在华盛顿的官邸外。共和党籍亚利桑那州州长道

格·杜西也已经陆续向华盛顿运送将近2000名移民。

据美国有线电视新闻网报道,截至8月底,得州外送移民的行动已经耗资1200万美元。

德桑蒂斯称,抵达马撒葡萄园岛的移民都是自愿前往。不过,这些移民表示,他们并不知道目的地是这座小岛,他们在得州圣安东尼奥市听信一名女子的说法,以为是前往波士顿、纽约或其他大城市,能获得住房、食物和工作机会。

马撒葡萄园岛居民为抵达的移民提供帮助,但马萨诸塞州政府说,当地无法为移民提供长期食宿。16日,当局安排这批移民前往一座军事基地临时栖身。

民主党籍总统拜登15日晚在国会拉美裔核心小组活动中指责共和党人“拿人玩政治”。白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔称这种做法是“残忍的政治噱头”,指责德桑蒂斯和阿伯特把移民作为“政治棋子,对待他们如同个人财产”。

一些民主党人呼吁司法部门调查共和党人这种做法。不过,阿伯特的发言人蕾娜·埃泽指认民主党人“伪善”,承诺接纳难民却抱怨。

路透社15日以两名不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,国土安全部去年提出方案,把移民送至内地城市,以缓解南部边境地区压力,但白宫至今没有同意。

(惠晓霜)



阅兵

9月16日,墨西哥国民警卫队参加阅兵式。当日,墨西哥在首都墨西哥城的宪法广场举行阅兵式,庆祝独立日。

摄影/新华社记者 辛悦卫

关系破冰后 以土领导人将会面

新华社消息 以色列总理办公室17日说,以总理亚伊尔·拉皮德和土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安将在美国纽约举行的联合国大会期间会面。这是以土两国上月宣布恢复外交关系后双边关系的又一进展。

按以色列总理办公室说法,拉皮德定于19日晚前往纽约。一名消息人士透露,拉皮德将在20日与埃尔多安会晤。

路透社认为,这次会晤将是

以土两国修复长期紧张关系的又一里程碑。

土耳其是第一个承认以色列的伊斯兰国家,原本友好的两国关系后来受到巴以问题影响而出现波折。2010年,以军武力拦截驶往加沙地带的土耳其救援船,造成多名土耳其人丧生。土方随后宣布召回驻以大使,以土关系陷入低谷,直至2016年才实现正常化。

不过,美国2018年将驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷,在巴

勒斯坦多个城市引发抗议示威。土耳其随后驱逐以色列驻土大使以示抗议。以色列宣布驱逐土耳其驻耶路撒冷总领事,两国关系再度紧张。

2021年6月,时任以色列总理本雅明·内塔尼亚胡下台,以土关系随后显现缓和迹象。今年3月,以土两国总统在土耳其首都安卡拉举行会晤。8月17日,以色列总理办公室发表声明,宣布与土耳其恢复外交关系。

(刘曦)

成本上升 德国卫生纸生产商盯上咖啡渣

新华社消息 由于成本急剧上升,德国知名卫生纸生产企业哈克勒公司开始以咖啡渣为原料进行生产,以缓解困难局面。

法新社18日援引公司首席营销官卡伦·云格的话报道,欧洲食品业每年会产生大量咖啡渣,哈克勒已找到以咖啡渣为原料的造纸方法。公司上周使用新方法制成首批卫生纸,今后的目标是20%~25%的造纸材料使用咖啡渣。云格说:“听上去不算多,但这意味着因此减少四分之一木材用量。”法新社用“过山车”形容哈克勒公司近年来的发展历程。这家企业2020年销售额接近8000万欧元,利润约为70万欧元,但之后随着纸浆、能源等生产成本激增,公司经营状况急转直下,本月进入破产程序。云格说:“一卷卫生纸80%的成本取决于纸浆、能源和物流,而这三个因素均受制于全球市场。”

德国眼下电价高达每兆瓦时1000欧元,天然气价格涨至每兆瓦时400欧元。云格坦言,成本“短期内增加10倍”,“确实成为难题”。为此,公司在造纸过程中不再使用天然气,而是改用汽油,还打算最终靠太阳能发电解决一半用电需求。

(王鑫方)

机动车强制报废公告

鄂尔多斯市公安局交通管理支队沿黄高速大队在交通违法查处中,查处一辆已达到强制报废标准的机动车。

自公告之日起三个月之内,机动车所有人到鄂尔多斯市公安局交通管理支队沿黄高速大队巡逻三中队办理相关手续,逾期未办理的,将依法对已达报废标准机动车进行处理。

报废车辆明细如下:
车辆型号:雅阁 车辆颜色:黑色
车辆号牌:蒙CFQ885 车辆识别代码:56734200920